

## خبر

### مدیرعامل سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی: ۳۷۰۰ تن چای دیش در مزایده‌های اموال تملیکی به فروش رفت



مدیرعامل سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی گفت: سه هزار و ۷۰۰ تن چای دیش در مزایده‌های این سازمان در استان‌های مختلف به فروش رفت و ۱۸ هزار تن هنوز باقی مانده است.

سید عبدالمجید اجتهادی در گفت‌وگو با ایرنا اظهار داشت: چای دیش در استان‌های هرمزگان، تهران، البرز و میزبان محدود در کرمانشاه است. معاون وزیر اقتصاد افزود: در مزایده استان هرمزگان ۶۳۶ تن چای به مبلغ ۵۰ میلیارد تومان به فروش رسیده و حدود یک هزار و ۱۰۰ تن همچنان در هرمزگان باقی مانده است که در حال تفکیک و ارزش‌گذاری جهت عرضه در مزایده‌ها و حراج‌های پیش رو هستیم.

وی اضافه کرد: در استان تهران نیز ۱۷ هزار تن چای دیش وجود داشت که سه هزار تن به مبلغ ۳۷۰ میلیارد تومان به فروش رسیده است. حدود ۱۴ هزار تن هم در حال ارزش‌گذاری و اخذ مجوزها از سازمان‌های استاندارد، بهداشت، غذا و دارو برای عرضه در مزایده‌هاست؛ همچنین در استان البرز سه هزار تن چای در انبارهای نگهداری می‌شود که با وجود گذشت مدت‌زمان طولانی، جویبه استاندارد برای تأیید و فروش آنها به سازمان اموال تملیکی هنوز واصل نشده است.

مدیرعامل سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی ادامه داد: چای در استان کرمانشاه، بسته‌بندی شده و آماده است.

اجتهادی با بیان اینکه ۵۰ هزار تن چای دیش غیرقابل مصرف بود، گفت: چای دیش محصولات مختلف دارد که میزان زیادی چای بوده که سخت‌ترین و متعددترین آزمایش‌های بی‌رونی آنها با دستور تقاضای انجام شده است و میزانی که قابلیت مصرف انسانی نداشت از چر خه خارج شد.

وی با مشکلات فروش چای اشاره کرد و گفت: مدیران کارخانه‌هایی که اقدام به خرید می‌کنند اکنون با مشکل نقدینگی مواجه هستند؛ در همین راستا برای تسهیل در عرضه، تصمیماتی با هماهنگی مراجع قضایی و متولی گرفته شده است تا فرایند تعیین تکلیف سرعت پیدا کند.

مدیرعامل سازمان فروش اموال تملیکی با بیان اینکه در کنار چای، بعضی از ماشین‌آلات نیز کارخانه نیز در اختیار این سازمان قرار گرفته است، گفت: ماشین‌آلاتی که متروکه شده در اختیار این سازمان قرار گرفته که بخشی در مزایده عرضه می‌شود و بخش دیگر که به‌عنوان کالای خاص است با هماهنگی‌های مرجع قضایی در داندسرای انقلاب اسلامی عرضه خواهد شد.

مدیرعامل سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی به موضوع قیر نیز اشاره کرد و گفت: تعیین تکلیف این قیر به‌شرط صادرات مطرح بود که در مزایده‌های سراسری بارگذاری شده ولی هنوز به فروش نرفته است در همین راستا تمهیداتی اتخاذ شد که هر چه سریع‌تر تعیین تکلیف شود.

### توقیف ۳.۳ میلیون دلار از حساب‌های شرکت‌های ایلان ماسک در برزیل



برزیل حدود ۳.۳ میلیون دلار از حساب‌های بانکی شرکت‌های ایکس و استارلینک ایلان ماسک برای پرداخت جریمه‌های صادر شده از سوی دادگاه عالی، برداشت. به گزارش ایسنا، دادگاه دستور انتقال پول را صادر کرد و حساب‌ها از آن زمان، دیگر بلوکه نیست.

ماسک با یک قاضی عالی برزیل که کارزار مقابل به اخبار ساختگی و نفرت‌پرانی در برزیل را هدایت می‌کند، درگیر شده است. الکساندر دو مورانس، قاضی برزیلی، ماه گذشته دستور ممنوعیت شبکه اجتماعی «ایکس» (توییتر سابق) و بلوکه شدن حساب‌های بانکی استارلینک را صادر کرد تا این شرکت فناوری آمریکایی را وادار کند جریمه‌های قبلی بابت بی‌اعتنایی به احکام قبلی را پرداخت کند.

بر اساس گزارش بلومبرگ، «ایکس» در برزیل مسدود مانده و هنوز به احکام مورانس برای مسدود کردن برخی حساب‌های کاربری و منسوخ کردن نماینده قانونی در این کشور عمل نکرده است.

### رئیس کل بانک مرکزی:

## کمبود منابع بانکی برای پرداخت وام از دواج

برای تسهیلات ازدواج پیش‌بینی شده که با تسهیلات فرزندآوری در مجموع به ۲۰۰ همت می‌رسد که تا امروز ۵۳ درصد آن یعنی ۲۲۷ هزار نفر از متقاضیان محقق شده است. با این حال ۳۵۵ هزار نفر در صف انتظار هستند که منابع ۸۰۰ همتی را می‌طلبد.

به گزارش ایسنا، وی در ادامه بیان کرد: «از آنجا که در بودجه ۲۰۰ همت به این تسهیلات اختصاص داده شده نظام بانکی ارقام موجود در قانون را پرداخت می‌کند اما آنچه برعهده نظام بانکی است با آنچه که از شبکه بانکی انتظار می‌رود تفاوت دارد چراکه تامین انتظارات، منابع بسیار بالاتری را می‌طلبد.»

فرزین با اشاره به موضوع قانون جدید بانکداری یادآور شد: «این قانون از مردامه امسال اجرایی شده که نقاط قوت و وضعی دارد با این حال افزایش اختیارات بانک مرکزی در حوزه نظارت یکی از نقاط قوت آن به شمار می‌رود.»



رئیس کل بانک مرکزی در رابطه با مسأله تسهیلات تکلیفی ازدواج گفت: «مسأله اساسی این است، انتظاری که از بانک‌ها وجود دارد فراتر از منابع موجود نظام بانکی است که در صورت رفع تمام آن انتظار بانک مرکزی از اهداف مهار تورمی دور خواهد شد، چراکه منابع کافی برای درخواست‌های تسهیلات ازدواج وجود ندارد.»  
محمدرضا فرزین در همایش بانکداری اسلامی افزود: «در سال جاری ۱۴۴ همت

### مدیرعامل توانیر:

## افزایش روزانه «۷۰۰ مگاوات» مصرف برق به علت «عدم تغییر ساعت رسمی کشور»



مدیرعامل توانیر با بیان اینکه عدم تغییر ساعت رسمی کشور بیش از ۷۰۰ مگاوات بر مصرف روزانه برق در اوج بار اضافه می‌کند، گفت: در حالی که متوسط رشد مصرف برق در ۱۰ سال گذشته ۴.۷ درصد بوده، این تقاضا در سال جاری ۲ برابر متوسط ۱۰ ساله رشد داشته است.

به گزارش ایسنا، مصطفی رجبی مشهدی در نشست خبری با بیان اینکه امسال تابستان گرمی را پشت سر گذاشتیم که به رشد ۸.۷ درصد منجر شد، اظهار کرد: تحمیل این میزان تقاضا به تغییر اقلیم و استفاده از کولر گازی برمی‌گردد که در مناطق معتدل و سردسیر در حال افزایش است. وی افزود: در بخش شمال غرب کشور استفاده از کولر گازی ۴ تا ۵ برابر شده و رشد تقاضا ۱۵ درصد افزایش یافته است.

### برنامه‌ای برای افزایش تعرفه برق نداریم

مدیرعامل توانیر گفت: برنامه‌ای برای افزایش تعرفه برق در سال جاری نداریم و تعرفه‌ها مانند سال گذشته است.

رجبی مشهدی با بیان اینکه عمده تجهیزات صنعت برق در داخل کشور تامین می‌شود و بر اساس استانداردهای بین‌المللی است، تصریح کرد: فرسودگی تجهیزات یکی از موضوعاتی است که نیازمند توجه و تامین منابع مالی است که در دستور کار وزارت نیرو برای اصلاح و نوسازی قرار دارد. وی درباره کولرهای گازی گفت: امسال یک میلیون و ۲۳۰ هزار کولر گازی اضافه شده که بخش عمده آن در مناطق معتدل و شمال غرب بوده در منطقه شمال غرب ۴ الی ۵ برابر شده و در حال حاضر ۱۰ درصد مشتریان از کولر گازی استفاده می‌کنند و باید گفت رشد درصد مصرف کولر گازی در شمال غرب ۱۵ درصد است که باید مدیریت شود.

مدیر عامل شرکت توانیر با بیان اینکه امسال ۴۷ نوبت رکورد مصرف شکسته شد، در حالی که این رقم در سال گذشته ۲۴ نوبت و در سال ۱۴۰۱ بیش از ۱۷ نوبت بوده است، اظهار کرد: رشد فرایند اوج بار در شهریور ماه ادامه داشت، روز گذشته رقم مصرف برق ۷۰۰ هزار و ۷۰۰ مگاوات رسید.

### همچنان ۱۰ هزار مگاوات ناترازی داریم

رجبی مشهدی با بیان اینکه همچنان ۱۰ هزار مگاوات ناترازی داریم که نیاز به کاهش مصرف دارد، گفت: بر اساس اطلاعات ۳۱ درصد از مشترکین مشمول پاداش صرفه جویی شدند که یک دوره برنامه اهدای جوایز برگزار شد، قرار است در دور دوم ۱۳۵ دستگاه خودرو به عنوان جایزه شود که اکنون در حال احراز هویت برندگان هستیم و بزودی اعلام می‌شود، دور سوم نیز در ۱۵ مهر ماه قرعه کشی خواهد شد.

### بر مصرف‌ها به سمت تجدیدپذیرها بروند

وی با بیان اینکه امسال مشترکینی که تا ۱۰ برابر الگوی منطقه خود مصرف دارند علاوه بر تذکر و ارسال پیامک مشمول قطع برق شده‌اند، لذا باید از اکنون برای سال آینده برنامه تامین برق را داشته باشند. در واقع این دسته از مشترکان بر مصرف‌ها باید شیوه‌های کاهش مصرف را دنبال و با اینکه از انرژی تجدیدپذیر برای تامین برق استفاده و با اینکه برق مورد نیاز خود را از تابلوی برق سبز تهیه کنند.

مدیر عامل شرکت توانیر با تأکید بر اینکه دو درصد مشترکان خیلی بر مصرف می‌شوند باید برنامه‌ریزی برای کاهش مصرف را در دستور کار خود قرار دهند، گفت: میزان ناترازی

### سخنگوی وزارت آموزش و پرورش:

## تا سال ۱۴۱۲ تعداد دانش‌آموزان از ۱۷ به ۱۲.۷ میلیون نفر کاهش می‌یابد

رادر خود جای داده است. این در حالیست که تعداد دانش‌آموزان در سال ۱۳۹۲ اعم از مدارس دولتی و غیردولتی چیزی حدود ۱۲ میلیون و ۷۰۰ هزار نفر بوده اما الان این آمار به نزدیک ۱۷ میلیون نفر رسیده است یعنی مایک چشم جمعیت دانش‌آموزی و فضای آموزشی داشتیم ولی جهش نیروی انسانی نداشتیم. نیروی انسانی ما امروز خیلی متفاوت‌تر از سال ۱۳۹۲ نیست.»  
به گزارش فردای کرمان، وی با بیان اینکه طبق دقت نظر وزیر از یکسال گذشته به طور پیوسته نیروی انسانی رصد شده است اظهار کرد: «سال گذشته مجوز به کارگیری بیش از ۷۲ هزار معلم صادر شده و تا الان که مرحله تکمیل ظرفیت کاملاً انجام نشده، ۲۱ هزار نفر در آموزگاری، ۱۷ هزار نفر با آزمون نیروی و هنرآموزی، ۱۸ هزار فارغ التحصیل دانشگاه فرهنگیان و شهید رجایی داریم و با دستور وزیر نیز ۲۶ هزار نیروی خرید خدمات به کار گرفته می‌شود.»

فرهادی ادامه داد: «همچنین در آزمون کیفیت بخشی حداقل ۱۱ هزار نفر قبول می‌شوند؛ حدود ۷۰ هزار نفر به جز خرید خدمات، نیروی تازه نفس داریم که با نیروهای خرید خدمات ۹۲ هزار نفر مشغول خدمت می‌شوند.»

سخنگوی وزارت آموزش و پرورش در ادامه با تأکید بر اینکه ۹۸ درصد دانش‌آموزان مقطع ابتدایی تاکنون در مدارس ثبت‌نام کرده‌اند و گفت: «تاکنون ۹ میلیون و ۴۱ هزار نفر در مقطع ابتدایی در مدارس ثبت‌نام قطعی کرده‌اند. آن‌هایی که تاکنون ثبت‌نام نکرده‌اند لزوماً ریشه آن در آموزش و پرورش نیست. درصد باقیمانده مربوط به مهاجرت، نقل و انتقال و اقدام نکردن تعدادی از والدین برای گرفتن برگه هدایت تحصیلی است که از والدین درخواست داریم که فرایند هدایت تحصیلی را انجام و سریعتر برای ثبت‌نام اقدام کنند.»  
وی با بیان اینکه فرایند ثبت‌نام کل دانش‌آموزان در سال جاری بالای ۹۷ درصد است یادآور شد: «در پایه اول، هفتم و دهم مجموعاً ۸۹۶ درصد ثبت‌نام انجام شده است.»



سخنگوی وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه تعداد دانش‌آموزان تا سال ۱۴۰۸ تقریباً ثابت خواهند ماند و تغییر چندانی نخواهد کرد گفت: «متأسفانه تعداد دانش‌آموزان از سال ۱۴۰۸ به بعد و تا سال ۱۴۱۲ دوباره به عدد ۱۲ میلیون و ۷۰۰ هزار نفر خواهد رسید؛ یعنی این نمودار مایک دامنه داشته که به قله رسیده و دوباره به دامنه قبلی برمی‌گردد لذا امیدوارم سیاست‌های جوانی جمعیت و حمایت از نهاد خانواده باعث شود تعداد دانش‌آموزان مجدداً بالا برود.»  
علی فرهادی با اشاره به اینکه از سال ۹۲ تا امسال ۲۴ هزار و ۱۵۰ مدرسه ساخته شده است افزود: «از سال ۱۳۹۲ تا امسال ۲۴۱۵۰ مدرسه ساخته شده است که ۱۱۷ هزار و ۶۱۸ کلاس